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Proslov

/■"* veučilište u Zagrebu, Šumarski fakultet ove godine obilježava 117 godina visokog 
V y  obrazovanja u području šumarske struke i 67 godina obrazovanja u području drvno- 

tehnološke struke. Jedina je institucija u Republici Hrvatskoj koja se sve ove godine 
bavi visokim obrazovanjem, znanstveno-istraživačkim i stručnim radom u šumarskoj i 
drvnotehnološkoj struci. Ova 2015. godina je osobito značajna jer je to 250-a obljetnica 
organiziranog šumarstva u Republici Hrvatskoj. U određenom povijesnom momentu pre
poznat je izuzetan značaj šumarstva, a kasnije i drvne tehnologije za razvoj gospodarstva 
Republike Hrvatske te je dotadašnje obrazovanje podignuto na razinu visokog obrazova
nja. Sva ljepota i složenost struke potom dolazi do izražaja izobrazbom visokoobrazovanih 
kadrova, njihovim usavršavanjem u šumarskoj praksi te razvojem još višeg stupnja obra
zovanja, specijalističkih, magistarskih i doktorskih studija. Tijekom prethodnih godina na
stao je impozantan broj nastavnih, znanstvenih i stručnih djela, a struka je podignuta na 
najvišu kvalitativnu razinu. Najbolji pokazatelj uspješnosti implementacije znanja u gospo
darski sektor jesu šumske površine koje zauzimaju oko 48 % kopnene površine Republike 
Hrvatske, iznimna raznovrsnost šumskih vrsta, neprocjenjivi značaj općekorisnih funkcija 
šuma te istovremeno bogat potencijal vrlo vrijedne drvne mase za razvoj drvne industrije. 
U skladu s aktualnim smjernicama te stvaranjem zajedničkog europskog prostora visokog 
obrazovanja, a uvažavajući naše specifičnosti, Šumarski fakultet je razvio moderne studij
ske programe, opremio nastavne i istraživačke poligone, uspostavio sustav kvalitete te 
postao respektabilni dionik znanstvenih, obrazovnih i stručnih procesa u međunarodnim 
okvirima. Šumarski fakultet je u nizu razvojnih segmenata otišao koji korak ispred našeg 
gospodarstva, što dovodi i do problema nerazumijevanja nekih strateških odrednica, oso
bito kod onih koji nemaju vizionarske sposobnosti. Šumarski fakultet je dosad izdao niz 
publikacija o svojoj povijesti i aktualnom radu, no nije do sada pratio i publicirao aktivno
sti tijekom jedne akademske godine, još u pripremi dokumenta Samoanaliza Šumarskog 
fakulteta u postupku reakreditacije, uočeno je da nedostaju takvi dokumenti koji bi osjet
no olakšali pripremu materijala o aktivnostima Fakulteta u višegodišnjem periodu. Kako je 
upravo u ovoj akademskoj godini Šumarski fakultet dobio Potvrdu Ministarstva znanosti, 
obrazovanja Ksporta da je prošao reakreditaciju, pokrenut je postupak izrade ove brošure 
kako bi se olakšala priprema materijala za nove evaluacijske postupke u narednom rea- 
kreditacijskom periodu, vanjsku prosudbu sustava kvalitete, nadzorni audit ISO 9001, Ak
cijski plan te druge izvještaje. Kako je ove godine publiciran dokument Samoanaliza Šu
marskog fakulteta koji prikazuje brojne detalje o Šumarskom fakultetu, u ovoj publikaciji 
nastojalo se izbjeći šire prikazivanje povijesti, strukture i dosadašnjeg stanja. Intencija je 
bila prikazati najvažnija događanja i aktivnosti isključivo vezane za akad. god. 2014./2015. 
Kako je ovo prva publikacija te vrste, moguće je da će neke aktivnosti biti više naglašene,



a neke možda čak i zanemarene. Nova publikacija za narednu akademsku godinu bit će 
obogaćena stečenim iskustvima u izradi ove publikacije te zasigurno osjetno kvalitetnija. 
Na kraju dugujem zahvalu zaposlenicima Šumarskog fakulteta u Zagrebu koji su tijekom 
prethodne akademske godine bili aktivni u pripremi materijala i izvještaja s pojedinih 
događanja te time dali svoj obol kvaliteti i boljoj obuhvatnosti ove publikacije. Posebno 
bih istaknuo Akademika Igora Anića, prof. dr. sc. Hrvoja Turkulina, izv. prof. dr. sc. Silvanu 
Prekrat, doc. dr. sc. Gorana Mihulju, dr. sc. Vinka Pulića i dr. sc. Maria Ančića.
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